
 
 

 
 

COMMISSION FUTSAL 
Mardi 19 novembre 2024 à 18h00 

 
Procès-Verbal N°680 

 
 
Présents : Michel Vachetta Président de la commission sportive, Christophe Carretero 
 
Adresse mail de la commission : futsal@isere.fff.f 

………………………………………………………… 
 
Courriers :  
Vie et Partage : Lu et noté (feuilles de matchs). 
GF38 : Lu et noté (créneaux de gymnase). 
Les rencontres se déroulant au gymnase de la Révirée (rue de la Révirée à Meylan), très 
petit, ne pourra malheureusement pas recevoir de public (pas de tribune). 
Pays Voironnais Futsal : Lu et noté (programmation suite à report). 
 
INFO : 
COMPTE  RENDU  REUNION  DU 05 NOVEMBRE  CLUBS FUTSAL DISTRICT DE L'ISERE. 

PRESENTS : 

Hervé GIROUD GARAMPON Président  du district  

Membres de la commission FUTSAL : Mr Christophe CARRETERO, Mr Michel VACHETTA, 

Mr J- Marc BOULORD. 

Membres de la commission des arbitres : Président Mr Youssef N'AIT DRISS,  

Mr Miled FAYCAL désignateur FUTSAL, Mr Fouad LAZAMI. 

 

CLUBS : 

 

mailto:futsal@isere.fff.fr


Futsal  RIVOIS : Mr José MARTIN, Romain BECUID. 
PAYS VOIRONNAIS : Mr Ludovic ABDOU. 
Futsal ST MARCELLIN : Mr Mourad BOUZIANE. 
BASE FC : Mr Ipiric OZHAU. 
L’ARBRE DE VIE BERJALLIEN : Mr Abdelali LAGHRISSI. 
Futsal CLUB PICASSO : Mr Bika MERIMI, Mr Adam BELLAL, Mr Béchir DALLALI. 

 

ABSENTS  

GF38,  Futsal 26,  Futsal Voreppe,  Futsall des Géants,   Mistral Grenoble. 

BILAN : Six clubs présents, Cinq absents, sans commentaires. 

Ouverture de la réunion par Mr Hervé GIROUD GARAMPON qui rappelle que le FUTSAL 
n’est pas une entité à part dans le district de l’Isère, que trop de clubs Futsal ne jouent pas le 
jeu (bureau de certains clubs pas validés , les trois licenciés n’étant pas à jour de leur 
licences, demande de la commission pour les disponibilités des gymnases et des plages 
horaires, les retours des feuilles de matchs pas faites). 

Les clubs demandent des arbitres officiels, la FMI pour tous les matchs de championnat et 
de coupes. 

Avec un power-point La commission reprend le relai et insiste sur ces dysfonctionnements, 
sur le manque de sérieux de certains clubs qui font que le FUTSAL  en Isère ne se 
développe pas mais régresse. 

La commission des arbitres précise qu'ils ont recensé les arbitres en Isère capable d'arbitrer 
du futsal, certains peuvent déjà être désignés, d'autres sont en attente du dossier médical. 

La commission précise aussi les attentes des arbitres : accueil, vestiaire pour les arbitres, 
défraiement des officiels, responsable sécurité. 

Un débat s'instaure sur le nombre d'arbitres officiels (un ou deux) les clubs ayant peu de 
moyens financiers.  

La commission des arbitres est prête à faire des formations spécifique futsal faut-il encore 
que les clubs envoient des personnes à former. 

La FMI : Trop de négligence de certains clubs fait que pour l'instant elle ne sera pas mise en 
place. 

C'est un chantier énorme mais si tout le monde se retrousse les manches s'entraide aussi on 
peut avancer, la commission toute seule n'y arrivera pas et se lassera au fil du temps. 

Michel VACHETTA , Christophe CARRETERO. 

 
- Attention Les boites mail.org sont définitivement fermées depuis vendredi 8 novembre. NE 
PLUS ENVOYER DES MAILS AUX CLUBS SUR CETTE MESSAGERIE. 
 PENSEZ A VERIFIER VOS ENVOIS : @LAURAFOOT.NET 



 
- AG d'Hiver le vendredi 22 novembre 2024 à TREMPLIN SPORT FORMATION-180 
Boulevard de Charavines, 38500 Voiron à partir de 17h30 pour pointage et début d'AG 
à 19h00. 
TOUS LES CLUBS SONT TENUS D’ETRE REPRESENTES sous peine d’une sanction 
financière (260 euros). 
De plus il est précisé (article 12.3 des statuts du District) que le représentant du club est son 
Président qui doit être muni de sa licence. En cas d’empêchement, de celui-ci, il peut être 
remplacé par un membre licencié majeur du club, muni lui-même de sa propre licence et 
d’un pouvoir de son Président (modèle sur PV ou sur le site). 
Il est précisé que cette Assemblée Générale d’Hiver ou fin d’année concerne TOUS LES 
CLUBS (LIBRES, ENTREPRISES, FEMININS, FUTSAL, FOOT LOISIRS etc...) 
 
- Pensez à envoyer vos feuilles de matchs en temps et en heure (48h) sous peine 
d'amende (50€). 
Saison 2024/2025 :  
Important : 
Fournir au plus vite par Mail au District de l'Isère vos Gymnases et créneaux (jours et 
horaires) obligatoire en vue de la FMI. 
 
Coupe Départementale Futsal Séniors : 
Tour de cadrage S47 (du 19/11 au 24/11/24). 
Pays Voironnais Futsal / Futsal Club Voreppe : Le dimanche 24/11/24 à 16h00 (gymnase 
Lafaille, Coublevie). 
Futsal Valence 26 / GF 38 : Le dimanche 24/11/24 à 19h30 (gymnase Jean GEMAIN, 
Valence). 
Futsall des Géants / Base FC : Le dimanche 24/11/24 à 17h00 (gymnase des Saules, 
Grenoble). 
 
Prévisions pour la saison 2024/25 Commission Futsal pour les jeunes et féminines.  
Noël du futsal (U6 à U9) : Week-end du 14-15 décembre 2024.  
Coupe Départementale Futsal U13 à U15 : A partir de mi-décembre 2024 à fin février 2025.  
Coupe Départementale Futsal : U17 et féminines séniors : A partir de décembre 2024 à fin 
janvier 2025. 
Le Challenge National Futsal U18 Garçons et Seniors Féminins est reconduit pour cette 
saison 2024/25 sous la dénomination de Coupe Nationale Futsal. Les finales régionales se 
dérouleront le week-end du 08 et 09 février 2025. 
Nous avons besoin des clubs pour réserver des créneaux dans les gymnases afin de 
développer le Futsal dans le département.   
 
Correspondants de club :   
Communiquer à la Commission les coordonnées des correspondants désignés.  
 
Rappel : 
Toutes les demandes ou questions devront être transmises via la boite mail de votre club à 
l'adresse mail du district et/ou la commission futsal. Tout autre moyen de communication non 
officiel ne sera pas pris en compte par le district. 
 
Carretero Christophe, Vachetta Michel. 
 


